



EGYESÜLETI KÖZLEMÉNYEK

Az Egyesület Elnöksége május 31-én ülést tartott. Napirenden szerepelt az 1960. évi kaposvári Vándorgyűlés programjának és lebonyolításának megtárgyalása, az 1960. évi „Bedő Albert” díj javaslatok elbírálása, MTESZ határozatok ismertetése, az Egyesület 1960. évi költségvetése, a helyi csoportok munkája, a Számvizsgáló Bizottság és a Külügyi Bizottság beszámolója.

A Vándorgyűlés előkészítő munkáiról *Marton Tibor*, a kaposvári csoport titkára számolt be. A Bedő Albert díjakra beérkezett javaslatok felülbírlására kiküldött bizottság jelentése alapján az Elnökség határozott a Vándorgyűlésen kiadandó emlékéremre és jutalmakra vonatkozóan.

A legutóbbi elnökségi ülés óta hozott MTESZ határozat szerint a MTESZ és ezen belül a tagegyesületek munkájának gerincét továbbra is a második ötéves terv kidolgozása képezi. Egy másik határozat szerint az Egyesület Elnökségébe választott egyesületi funkcionáriusok részére jutalom, vagy tiszteletdíj kifizetését az elnök javaslatára a MTESZ elnöke és főtítkára együttesen hagyja jóvá. Jutalmazásra évenként két alkalommal, április 4-én, és november 7-én kerül sor. Az Egyesületben korábban kialakult jutalmazási rendszer ennek megfelelő.

Az Egyesületben elhangzott előadások jutalmazása tekintetében az Elnökség úgy határozott, hogy az előadási anyagok után tiszteletdíj fizethető, ha azokat a központi szakcsoportok felülbírlás után erre érdemesnek tartják. Az előadóknak a felmerült készkiadások megfelelő igazolás alapján megtéríthetők.

A MTESZ Végrehajtó Bizottsága felhívására az elnökség megszervezte a szaklap bírálatát. A bíráló bizottság tagjai sorába *Partos Gyula*, *Jakóts László*, *Kárall János*, *Fila József* és *Jérome René* tagtársakat kérte fel.

A helyi csoportok munkájáról *Jakóts László*, a szervezési bizottság elnöke számolt be. Megállapította, hogy a szervező munka eredményeként az Egyesület taglétszáma az 1959. december 31-iki 3200 taglétszámról május 31-ig kerekén 4000-re emelkedett. A csoportok aktivitása az év folyamán megélenkült. Május 31-ig 316 előadást, tapasztalatszeret, ankétot rendeztek 1700 főnyi résztvevővel.

A jó szervező munkából kiemelkedett a Magyar-Szovjet Barátság Hónapjában rendezett ünneppsorozat; ez alkalommal a csoportok 64 előadás keretében 4000 főnyi hallgatóság előtt ismertették *Keresztési Béla* alelnök előadását.

A Számvizsgáló Bizottság munkájáról *Imreh János*, a Bizottság elnöke számolt be. Megállapította, hogy az Egyesület 1959. évi gazdálkodása megfelel az iránta támasztott követelményeknek. Az 1960. évi költségvetést *Fekete Gyula* főtítkár-helyettes ismertette és rövid vita után az elnökség azt elfogadta.

Nyirádi Lajos, a Külügyi Bizottság elnöke bejelentette az Elnökségnek, hogy az Egyesület szeptember folyamán a Német Demokratikus Köztársaságba tervez 10 személy részvételével cseretanulmányutat. Az előkészületek megtörténtek. Az Egyesület Elnöksége úgy határozott, hogy a tanulmányúton első sorban azok az egyesületi tagok vegyenek részt, akiknek egyébként nincsen lehetőségük külföldi tanulmányútonak résztvenni. Végül *Pankotai Gábor*, az Egyesület erdőfeltárási szakcsoportjának vezetője kérte az Elnökséget, hogy mentse fel megbízatása alól. Utódjául *Bogár István* tagtársat kérte fel az Elnökség.

Az egri csoport 28 fiatal erdőmérnök és erdésztechnikus részére 1 napos továbbképző tanfolyamot rendezett, amelyen a fahasználatról *Imrik Gusztáv*, az erdőfeltárásról *Jáhn Ferenc*, a gépesítésről pedig *Bozó János* tartott előadást.

A debreceni csoport rendezésében Püspökladányban *Tóth Béla* „Talajjavítás a fásítási gyakorlatban” címen tartott szakmai továbbképző előadást, a helyszínen bemutatta az utolsó két évben végrehajtott talajjavítási és erdőszítési eredményeket.

A zamárdi csoportban *Boér Ferenc* és *Gál János* beszámoltak a bulgáriai tapasztalatokról.

Kopecsky Ferenc A nyárfásítás időszéri kérdései címmel a váci és a gödöllői csoportnál tartott szakmai továbbképző előadást.

